

路边违停危害大 莫让货车变“祸车”

记者 琚较

聚焦时刻

320国道是连接浙赣的省际大通道,车流、人流密集。近日,有市民反映,320国道十五里路段与常山高速匝道口处经常有大货车“任性”停放,甚至占用主车道,给居民出行带来不便,希望有关部门加强监管。

1月9日上午,记者在320国道十五里路段看到,六七辆大货车扎堆停靠在道路旁,严重挤占了路面空间,非机动车和机动车混行现象在路上时有发生,存在不小的安全隐患。附近居民告诉记者,320国道上两旁饭店较多,常常有长途货车驾驶员在此停车吃饭。这些货车普遍体量很大,随意停靠

路边,阻碍了出行视线。尤其在晚上,光线差、车速快,驾驶人来不及反应,直接撞上大货车事故并不少见。采访中,记者看到了正在执勤的交警,并将问题进行了反馈。“我们以处罚为主,再通知驾驶员开走,违停在路边影响交通安全。”现场交警表示。

随后,记者又来到了高速匝道口处,远远望去便能看到四五辆大货车停在路旁。拍摄采访过程中,还不时有车辆向此处“汇集”。“驾驶员一般开车2至4个小时后就要休息20分钟,我们会及时劝返他们,时间到了马上开走。”浙江省建通投资集团有限公司杭金衢分公司收费员胡剑峰说。

随后,记者将发现的问题向属地乡镇进行了反馈。“这边大客车比较多,这几年也和县道安办反映过情况,在现场

装了违停监控。”金川街道党工委委员、常务副主任鲍文斌说,接下来将联合有关部门加强对违法占道、随意停车的大货车进行集中整治,确保道路交通畅通有序。

编后话:《道路交通安全法》规定,非紧急情况下,车辆不能随意停靠在行车道上,即便开启了双闪车灯,也属于不规范停车行为。大货车占道停车,极易引发交通事故,广大驾驶员应遵守交通法律法规,文明规范停车,千万不要贪图一时之便,埋下交通安全隐患。如遇疲劳驾驶,可寻找附近停车场或不影响交通的空旷场地,休息后再出发,确保安全行车。同时,希望有关部门分析评估在附近增设停车场的可行性,解决大货车占道停放的问题。

关于召开中国人民政治协商会议第十届常山县委员会第三次会议的决定

(2024年1月11日政协第十届常山县委员会常务委员会第十一次会议通过)

根据《中国人民政治协商会议章程》的有关规定,经政协第十届常山县委员会常务委员会第十一次会议决定,政协第十届常山县委员会第三次会议定于2024年1月下旬在县城举行,会期三天半。建议会议的主要议程是:听取和审议政协第十届常山县委员会常务委员会工作报告;听取和审议政协第十届常山县委员会常务委员会关于十届二次会议以来提案工作情况的报告;列席常山县第十七届人民代表大会第三次会议;补选政协第十届常山县委员会副主席、常务委员;审议通过政协第十届常山县委员会第三次会议决议;审议通过政协第十届常山县委员会第三次会议提案审查情况报告;其他有关事项。

我县成立外卖骑手支部委员会

本报讯(记者 俞国文 陈书窗)1月11日下午,我县举行外卖骑手支部委员会(功能型)成立仪式,充分发挥党建工作在非公企业发展中的举旗引领作用,为我县外卖配送行业注入新的活力,推动行业健康发展。

会议宣读了外卖骑手支部委员会成立的批复文件,外卖骑党员代表做文明送餐,有礼出行,争做“骑手之星”的公开承诺。县市场监督管理局聘请方宇军、虞树军两名骑手为常山县食品安全社会监督员。“作为外卖骑手,我们要遵守职业道德,不泄露客户基本信息,在送餐过程中做到文明出行。今后还要发挥党员的先锋模范作用,把工作做得更到位。”方宇军说。仪式上,部分爱心商家为外卖骑手提供最高800元的购车优惠政策,并捐赠了雨批物资。

“外卖骑手作为新就业群体,是服务社会民生和助力城市发展的新生力量,今后我们将激发行业党员发挥模范带头作用,引导他们当好政策宣讲员、食品安全监督员、文明观察员,为城市发展贡献自己的力量。”县市场监督管理局个体劳动者协会秘书长樊明通说,支部成立后,将通过“党建+服务”模式,为外卖快递等行业注入红色基因,不断深化服务,增强从业人员的归属感和幸福感。

“互助之星”表彰大会 为志愿者“点赞”

本报讯(记者 朱蕾 陈书窗)1月10日下午,紫港街道紫港社区举办“互助之星”表彰大会,对社区成立以来,为居民们提供优质志愿服务的志愿者进行了表彰。

活动在《精忠报国》的鼓声中拉开帷幕。随后,社区居民轮番上台,展示了自编自导自演的舞蹈、秧歌、越剧等精彩纷呈的节目,以生动活泼的节目,向社区“U美互助之星”、“U美技能服务之星”、“反诈之星”等8支志愿服务队共130多位志愿者表达了感谢。“我们退休了以后组织了一支医疗团队,为社区居民提供了一些服务,能得到居民的认可很开心。”医疗志愿服务者洪岩难掩笑意。

除了精彩的歌舞表演,紫港社区还组织了帮帮团大姐,为志愿者们开展包包子活动,现场氛围温馨而融洽。“此次表彰以精神鼓励为主,虽然没有物质方面的奖品,但是大家还是很开心,觉得很幸福。”紫港社区徐金妹工作室负责人徐金妹说。

志愿暖春

1月11日下午,天马街道金川社区文化家园联合县中医医院、县春泥公益协会、常山农商银行城西支行开展“辞旧迎新 公益暖春”志愿活动,为居民提供义诊、针灸、理发等服务,向居民送福字、挂历,让居民在家门口享受温情服务。图为社区志愿者为老人理发。

汪迎莹 供稿



(紧接第一版)上任后,他担当作为、实干争先,积极走村入户、走访调查,摸清摸透修书村存在的突出问题,尤其是对于村民反映强烈的一户多宅、村干部违规承揽工程等问题开展专项调查,有针对性地开展工作,同时抓好民主监督,通过建立健全党内议事和决策机制,尊重村两委班子意见,集思广益做决策。并公开做好党务、村务、财务“三公开”,巧妙化解村民矛盾纠纷,公开接受党员和群众监督,推动村庄实现美丽

“蝶变”。

“前几天,我们还对接了柚香谷、天子果业等龙头企业,准备帮村民销售胡柚,首次他们就意向收购1万公斤左右胡柚,明后天就会上门。”樊寒宜说。针对村集体经济薄弱问题,樊寒宜与村两委干部不断理清思路,不仅主动对接企业销售胡柚、山茶油等农产品,还积极谋划村集体经济项目。入股渡口未来社区共同富裕示范项目、开展油茶低改奖补项目、实施胡柚基地建设提升项目

……项目的推动实施至少能带动村集体经济增收20万余元。“下一步,我们将充分发挥村庄区位优势,做好‘旅游+’文章,进一步壮大村集体经济,帮助更多人走上致富路。”樊寒宜说。

离开修书村时已是正午,此时的阳光如金辉铺满远处山峦。日光之下,这座小山村的振兴图景正徐徐展开。



[之江美丽心灵]

助企服务获好评 企业捐赠助学金

本报讯(通讯员 徐浩然)“谢谢大家,我将来会努力学习,报答大家的一片爱心!”1月11日,我县35位家庭困难的学生收到了由县教育局发放的助学金,大家十分感动,纷纷表示将怀着感恩之情努力学习,用优异的成绩回报社会。

据了解,这笔助学金共10万元,由衢州格劳威服装有限公司捐赠。收到捐赠后,在对全县学生家庭情况进行排查和资助的基础上,通过学校报送,教

育局审核梳理,共筛选出35位家庭困难的学生,并予以一次性发放助学金。“企业是这个社会的一部分,在不断发展的时候,也要回馈社会,为感谢县教育局的服务支持,特向我县教育事业捐赠10万元人民币用于资助困难学生。”衢州格劳威服装有限公司执行董事陈建良说。

2023年,我县以深入推进营商环境优化提升“一号改革工程”为契机,不断优化营商环境,县教育局作为衢州格

劳威服装有限公司“组团联企”网格挂联单位,坚持每月上门走访,了解企业发展情况,协调解决企业发展过程中存在的难题,真情服务获得了企业的点赞。

“下一步,县教育局将践行‘企有呼,我必应’的服务理念,进一步了解企业的生产经营状况,摸清企业用工、人才等方面需求,将最新的惠企政策送到企业,助力企业加快发展。”县教育局党委委员、副局长兼组团联企网格长唐金木说。